

ИНТЕРЕСНЫЙ РАЗГОВОР

ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ
ТЕАТРА ИМ. А. С. ПУШКИНА

Позавчера в Доме печати журналисты принимали большую группу артистов Московского драматического театра имени А. С. Пушкина. Режиссер театра О. Ремез рассказал об истории этого творческого коллектива, о работе над спектаклем «Обломов», премьера которого состоялась в Донецке, и другими спектаклями, поделился творческими планами.

Завязался интересный, оживленный разговор об отношении к классическому наследию, о проблемах современного театра, покаяе на сцене героев наших дней. О. Ремез, артисты театра имени А. С. Пушкина ответили на многочисленные вопросы журналистов.

Затем состоялся небольшой концерт, прошедший с огромным успехом. В нем приняли участие народные артисты РСФСР наша землячка Л. Гриценко, Л. Антониук, заслуженный артист республики С. Бобров и артист В. Носик.

На снимке: артисты театра имени А. С. Пушкина у Дома печати.

Фото Б. Вяткова.

